

Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Unitatea Administrativ Teritorială **COMUNA PETRIȘ** – în calitate de beneficiar și **Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației** în calitate de coordonator de investiții pentru **Planul Național de Redresare și Reziliență**, Componenta 10 – Fondul Local, Investiția I.4 - Elaborarea/actualizarea în format GIS a documentațiilor de amenajare a teritoriului și de planificare urbană, au semnat în cursul lunii decembrie 2022, contractul de finanțare pentru proiectul **„Elaborare, actualizare în format digital Plan Urbanistic General al comunei Petriș, județul Arad”**, cod proiect **C10-I4-234**.

Obiectivul general al prezentei investiții este actualizarea și completarea hărților existente în P.U.G. – ul aprobat și realizarea planșelor în format .GIS pentru comuna Petriș, județul Arad.

Obiectivul specific al investiției este de a sprijini procesul de planificare urbană și teritorială bazată pe principiile de dezvoltare durabilă și inteligentă și de spori accesul digital la documentațiile de amenajare a teritoriului și de urbanism. Investiția finanțează elaborarea sau actualizarea și/sau transpunerea în format GIS a documentațiilor de amenajare a teritoriului și de urbanism, inclusiv a planurilor de mobilitate urbană durabilă.

Valoarea totală acordată în cadrul Contractului de Finanțare este de 820.121,82 lei, din care valoarea eligibilă din PNRR este în cuantum de 689.178,00 lei, iar valoarea TVA aferentă cheltuielilor eligibile din PNRR este de 130.943,82 lei.

Data începerii implementării proiectului este luna decembrie 2022. Acesta se va desfășura pe o perioadă de 24 de luni, cu **termen de finalizare** în luna noiembrie 2024.

COMUNA PETRIȘ

Loc. Petriș, nr. 253, jud. Arad

Tel./Fax: 0257-433 811/ 0257-433 701

E-mail: contact@comunapetris.ro

www.comunapetris.ro

„Conținutul acestui material nu reprezintă obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”